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Torek, 28. avgust 2018 / 90 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemi¢ni svincnik, svincnik, Silcek, radirko, racunalo in ravnilo.
Kandidat dobi list za odgovore.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte resevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na list za odgovore).
Izpitna pola vsebuje 40 nalog izbirega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Resitve vpisuijte z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom v izpitno polo tako, da obkroiitevérko pred pravilnim
odgovorom. Sproti izpolnite Se list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Ce se zmotite, jasno
oznacite, kateri je pravilen. Naloge, pri katerih bo izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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2 1. Slika prikazuje razmerje med dobrinami, proizvodi in blagom.
(%]
3 X
o
=
(/2]
>
Crke v polju oznadujejo
A | X-blago Y — dobrine Z — proizvode
B | X—-blago Y — proizvode Z — dobrine
C | X—dobrine Y — proizvode Z — blago
D | X—dobrine Y — blago Z — proizvode

2. Na sliki je najpreprostej8a shema stvarnih in denarnih tokov v gospodarstvu. V prazni lik v shemi
je treba vpisati

Y

/" Podjetia-
. produkcijske |

\‘\ enote  /

~
‘wéospodinjstva =)
\ potros$ne enote |

dobrin in
storitev

/
trg vrednostnih papirjev.
financni trg.

svetovni trg.

OO W >r

trg proizvodnih dejavnikov.

3. Mileko je relativno redka dobrina, saj

A ima v primerjavi z drugimi zivili visoko ceno.

B gaje narazpolago manj, kot je potreb po njem.
C je zaradi svoje hranljivosti za ¢loveka koristno.
D

ga lahko, kljub ustrezni prehrani krav mlekaric, proizvedemo le v omejeni koli€ini.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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Slika prikazuje Maijino premico cene. Kepica sladoleda stane 1 EUR.

Sladoled A
(v kepicah)

12
11
10

©

= N W s OO N @

1 >
1 2 3 4 5 6 7 8 Sadnisok (v steklenicah)

se sladoled podrazi za 50 %, bo lahko Maja, ¢e kupi 4 steklenice soka, kupila najvec

2 kepici sladoleda.

Ce

A

B 3 kepice sladoleda.
C 4 kepice sladoleda.
D

5 kepic sladoleda.

Preglednica prikazuje mejno koristnost dobrine A za potrosnika.

Mejna koristnost
dobrine A

0 0

Koli¢ina dobrine A

A WOIN|I-
= NDNW O

Potro3nik je potroSil 4 enote dobrine A. V tem primeru je bila zanj celotna korist
A 2 enoti koristnosti.
B 10 enot koristnosti.
C 12 enot Kkoristnosti.
D

14 enot koristnosti.

=

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.



[ ll I v |

."g M1 8 2 7 0 1 1 1 0 5

>N

S

2 6. Kapital je

(%]

E A denar, ki ga ima Marko v Zepu in ga lahko potroSi po lastnih Zeljah.

e B samo denar kapitalistov.

; C zaloga sredstev in opreme, ki se prena$a iz obdobja v obdobje kot podlaga za proizvodnjo.
. D samo denar, ki si ga izposodimo v banki, da bi ga vloZili v nakup strojev.

(]

s

S

= 7. Zaposlovanje podjetja Skiro, d. o. 0., ki izdeluje skiroje, so za leto 2016 znani ti podatki:

(%)

S Vlozeni kapital 2.000.000 EUR

o

Qo Obseg proizvodnje 20.000 skirojev, ki jih je podjetje prodalo po 60 EUR za kos

z Materialni strogki 25 EUR za 1 skiro

S Letni stroski pla¢ 250.000 EUR

Fo Drugi stroski 50.000 EUR

S

2

o Lastniki kapitala so kapital namesto v podjetje Skiro, d. o. 0., vlozili v nakup vrednostnih papirjev

° z 19-odstotnim povpre¢nim donosom. Z analizo podatkov ugotovimo, da je bila njihova odloCitev

g' za nalozbo v podjetje Skiro, d. 0. 0.,

>

‘» A nepravilna, saj je donosnost podjetja Skiro, d. 0. 0., nizja od donosnosti nalozbe v

> vrednostne papirje.

_.g: B nepravilna, saj je donosnost podjetja Skiro, d. o. 0., le 10-odstotna.

>N

S C niti pravilna niti nepravilna, saj je donosnost podjetja Skiro, d. 0. o., priblizno taka kakor

= donosnost nalozbe v vrednostne papirje.

% D pravilna, saj je donosnost podjetja Skiro, d. o. 0., 20-odstotna.

o

o

=

; 8. Do zakona padajotega mejnega donosa pride, ker

o A ima s€asoma variabilni dejavnik na razpolago premalo fiksnih dejavnikov.

:g B  se kakovostni variabilni dejavniki toliko iztrosijo, da ni ve€ mogoce povecati proizvodnje.

2 C je Stevilo prebivalcev preveliko in jih je nemogoc&e preskrbeti z zadostno koli¢ino dobrin.

D

S D zaradi pomanjkanja znanja proizvajalci ne uporabljajo vedno najbolj racionalnih metod

= proizvodnje.

o

=

(/2]

>

& 9. Mejni produkt je

EE A razlika v obsegu proizvodnje ob dodajanju enot variabilnega proizvodnega dejavnika.

S

a B povecan obseg proizvodnje dobrine B zaradi zmanjSanja obsega proizvodnje dobrine A.

% C razlika med koristnostjo dobrine A in B.

g' D obseg proizvodnije, pri kateri so stroSki na enoto proizvoda najnizji.

>

‘»

>

g

D

S

(<]

=

=

©

(=8

o

=

(2]

>
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10. Podjetje Kolo, d. o. 0., proizvaja otroSka kolesa. StroSke vsakega dodatnega otroSkega kolesa

11.

12.

TN TR ]
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oznacuje
Cena 4 3
(P)
2
1
0 >
Koli¢ina (Q)

A krivulja 1.

B  krivulja 2.

C  krivulja 3.

D krivulja 4.

Ko govorimo o efektivnem povpraSevanju, mislimo na

A

B

povprasevanje po dobrinah, ki jih pospeSeno oglasujejo podjetja s proizvodi znane
blagovne znamke.

povprasevanje, pri katerem so zaradi intenzivnih potreb po dobrinah odlo&itve kupcev za
nakup &vrste, nepreklicne.

povprasevanje po vrednostnih papirjih, pri katerih kupci pri€akujejo uc€inek poznejSe prodaje
vrednostnega papirja po visji ceni.

povprasevanje posameznikov, ki resno razmisljajo o nakupu dobrine in razpolagajo z
dolo¢eno kupno mocgjo.

Med objektivne dejavnike, ki vplivajo na individualnega povprasevalca, pristevamo

A

B
C
D

potrebe in denarni dohodek.
obseg individualnega povprasevanja.
denarni dohodek in cene dobrin.

cene dobrin in potrebe po njih.

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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2 13. Slika prikazuje krivulje ponudbe, ki so oznacene s koeficienti cenovne elasti¢nosti ponudbe.
=
2
= Cena n=
= (P) 0<n<1
(/2] —
= / n=1
/ — l<n<oo
—
~
7
/
/
0 Koli¢ina (Q)

Usklajeno elasti¢no ponudbo predstavlja koeficient cenovne elasti¢nosti ponudbe

A n=0

B 0O0<n<1

C n=1

D 1< nN<

14. Preglednica prikazuje individualno povprasevanje kupcev po blagu A.

Ce|('1VaEbLIJaI%a A Kupec X KupecY | KupecZ
90 50 - -
80 0 20 -
70 75 35 25
60 100 60 40

Trzno povprasevanje pri ceni 70 EUR za enoto blaga A znaSa

A 100 enot blaga A.
B 135 enot blaga A.
C 140 enot blaga A.
D 225 enot blaga A.

15. V preglednici je dana lestvica individualne ponudbe blaga A.
Cena (v EUR) 20 25 30 35 40 45 50
Koli¢ina 100 110 130 160 200 250 310

Koeficient cenovne elasti¢nosti ponudbe blaga A med cenama 35 EUR in 40 EUR (zaokrozen na
eno decimalno mesto) je

A 10
B 15
c 17
D 20

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.



[ .. INTATNERRR ]

M1 8 2 7 01 1 1 0 8

16. Slika predstavlja trg osebnih racunalnikov v drzavi A. Premici D4 in S; kazeta trzno povprasevanje
in trzno ponudbo.

Cena

(P)

0 Koligina (Q)

Ce se zvi$ajo proizvodni stroski osebnih radunalnikov, hkrati pa se znizajo denarni dohodki
potrosnikov, se bo na trgu vzpostavilo novo trzno ravnotezje

A vtockiF.
B vtockiG.
C vtockiH.
D vtockil.

17. Podjetnik proizvaja lon¢eno posodo in na popolno konkurenénem trgu dosega obseg prodaje,
pri katerem velja, da ima v proizvodnji povpre€ne strodke 24 EUR, mejne stroSke 22 EUR, cena
lon¢ene posode pa je 26 EUR.

Analizirajte poslovanje podjetnika in mu predlagajte najboljSo poslovno odloditev.

Da bi podjetnik dosegel najvecji dobicek,
A mora zmanj3ati obseg proizvodnje lonéene posode, ker so mejni stroski previsoki.

B  mora povecati obseg proizvodnje lonéene posode, da se bodo mejni stroski izenacili s ceno
lon€ene posode.

C mora ohraniti obstojeCi obseg proizvodnje, saj je cena lonéene posode visja od povprec€nih
strodkov.

D mora zmanj$ati obseg proizvodnje lon€ene posode, saj so povprecni stroski visji od mejnih
stroSkov.

18. Monopolist proizvaja optimalno koli¢ino blaga. Monopolni ekstradobi¢ek bo dosegel takrat, ko

A bo pri nespremenjenem obsegu proizvodnje cena blaga visja od povprecénih proizvodnih
stroSkov.

B bo oddal Se del poslovnih prostorov v najem in prodal blago po ceni, ki bo enaka povpre&nim
stalnim (fiksnim) stroSkom.

C se bo obseg povprasevanja po blagu povecal zaradi pove€anja potreb po blagu, ki ga ponuja
monopolist na trgu.

D se bo povpradevanje po njegovem blagu tako povecalo, da se bo cena blaga izenacila s
povpreénimi proizvodnimi stroski ob nespremenjenem obsegu proizvodnje.

L |

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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19. Realne mezde v gospodarstvu se povecajo, ¢e
A Zeli aktivno prebivalstvo boljSe Zivljenjske razmere.

rastejo nominalne mezde pocasneje kakor cene dobrin.

V sivo polje ne pisite.

B
C se ob rasti produktivnosti dela nominalne mezde zviSajo bolj kakor cene dobrin.
D

vladi ne uspe s protiinflacijskimi ukrepi zniZati stopnje inflacije.

20. Slika prikazuje dva dela normalnega dobicka. Manjkajoci del v sliki se imenuje

podjetniSki dobicek

obresti na kapital.
individualne stimulacije.

plaCe delavcev.

o0 W >

proizvodni stroski.

21. Rente kot dohodek lastnikov omejenih naravnih proizvodnih dejavnikov omogoc¢ajo, da
A se znizajo trzne cene izdelkov, proizvedenih pretezno s temi dejavniki.
B  se omejeni naravni viri uporabljajo kar najbolj racionalno.
C se Ial!jl@ povecajo place delavcem, ki s kmetijsko mehanizacijo obdelujejo rodovitnejsa
zemljis¢a.

D podjetniki, ki u€inkoviteje uporabljajo te dejavnike, pridobijo tehnoloski ekstradobicek.

22. Absolutna renta je
A razlika med prodajno ceno in povprenimi stroski.
B dohodek lastnika obdelovalnega zemljis€a, ki se obdeluje, in ni odvisen od kakovosti
zemlji€a ali blizine trga.
C dghodek lastnika obdelovalnega zemljiS€a, ki je odvisen od kakovosti zemlje in oddaljenosti
od trga.

D dohodek najemnika obdelovalnega zemlji§€a, €e ga ta uporablja kot temeljni proizvodni
dejavnik v proizvodniji.

23. Alenka bi rada odprla trgovino z igraCami, za kar potrebuje 13.000 EUR kapitala. Sama ima
8.000 EUR, preostanek bi si sposodila za eno leto. Posojilo bi lahko po 6,5-odstotni letni obrestni
meri dobila pri banki, podjetniski sklad pa bi ji za enak znesek posojila zaradunal 340 EUR
obresti.

UgodnejSa je ponudba:

A podjetniSkega sklada, saj mu mora placati le 340 EUR obresti.

B podjetniSkega sklada, saj je obrestna mera, po kateri ji ta ponuja posojilo, niZja.
C podjetniskega sklada, saj mu mora konec leta vrniti glavnico in 340 EUR obresti.
D

banke, saj bo v tem primeru konec leta vrnila banki skupaj z obrestmi 5.325 EUR.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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24.

25.

26.

27.

28.
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Kadar denar uporabimo za placilo kazni zaradi prometnega prekrska, denar opravlja funkcijo

A

B
C
D

menjalnega posrednika.
placilnega sredstva.
merila vrednosti.

hranilca vrednosti.

Gradnjo vrtca v obgini Breg uvr§€amo v

A

B
C
D

osebno potrodnjo prebivalstva.
neproduktivno potrosnjo.
skupno porabo.

splosno potrosnjo.

V drzavi Saliji je bilo v letu 2016 v obtoku 200 milijard d. e., kar je pri obtoCni hitrosti 5 zagotavljalo
nemoteno menjavo blaga in storitev. V letu 2017 se je obseg menjave povecal za 10 %.

Analizirajte podatke in ugotovite, kako je morala ukrepati centralna banka, da je pri nespremenjeni
obtocni hitrosti denarja preprecila pritisk na spremembo cen izdelkov in storitev.

A
B

C
D

Z ukrepi restriktivne denarne politike je povecala koliino denarja v obtoku.

Z ukrepi restriktivne denarne politike je vplivala na zmanj$anje posojil proizvajalcem in s tem
vplivala na zmanjSanje obsega proizvodnje.

Z ukrepi ekspanzivne denarne politike je zmanj$ala koli¢ino denarja v obtoku.

Z ukrepi ekspanzivne denarne politike je povecala koliino denarja v obtoku.

Dominantno podijetje je tisto podjetje, ki ima

A
B

C
D

sorazmerno majhen trzni delez, vendar je njegovo blago nujna Zivljenjska dobrina.

15-odstotni trzni deleZ in deluje v kartelu z drugimi podjetji, ki imajo pribliZno enak trzni
delez.

50-odstotni trzni delez na trgu, ki ga obvladujeta le dve podjetii.

60-odstotni trzni delez, medtem ko ima nekaj drugih podjetij preostalih 40 % trznega deleza.

Temeljne znadilnosti korporacij kot praviloma zelo velikih podjetij z delniSko lastnino so

A

B

akumulacija kapitala, poslovna razvejenost, strateSko usmerjanje, trzna Siritev in vodilna
vloga menedzmenta.

vlaganja vseh korporacij v eno panogo, v kateri imajo zaradi velikega obsega proizvodnje
monopolni poloZaj.

v upravljanju, vodenju in lastnidtvu ene bogate druZine iz razvite kapitalistiCne drzave.

v demokrati¢ni izvolitvi predsednikov uprav, ki delujejo v interesu delniCarjev, pretezni del
kapitala, s katerim poslujejo, pa izvira iz dolgoro€nih banénih posojil.

Il ]

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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A amortizacija, ki pomeni rast kapitala in dobicka.

B centralizacija kapitala, ki pomeni zdruzevanje razli¢nega kapitala v en sam vec;ji kapital.
C vecanje in oplajanje kapitala.
D

koncentracija kapitala, pri ¢emer se dobiCek spreminja v dodatni kapital, zaCetni kapital pa
se veca.

30. Fiskalna kriza drzave pomeni, da drzava
A omejuje monopolno delovanje podijetij.
B  ne more na srednji rok uravnoteziti svojega proracuna.
C ne more zagotavljati reda in zakonitosti v druzbi za nemoteno gospodarjenje.
D

ne prejme dovolj primarnega denarja od centralne banke.

31. Teorija primerjalnih prednosti govori o tem, da

A e za vsako drzavo najkoristnejSe, €e se specializira za proizvodnjo tistih dobrin, ki jih lahko
proizvaja po sorazmerno nizjih strodkih kakor druga drzava.

B  naj drzava proizvaja izkljuéno tiste dobrine, za katere ima naravne vire.

(@)

je za drzavo najboljde, Ce proizvaja vse, kar potrebuje, in tako zmanj$a svojo odvisnost od
uvoza.

D najdrzava proizvaja tiste proizvode, po katerih je na svetovnem trgu veliko povprasSevanje.

32. Stevilni ekonomisti menijo, da se manj razvita gospodarstva sreéujejo z zaéaranim krogom
nerazvitosti. Z analizo Stevilnih novoindustrializiranih drzav ugotovimo, da so se drzave iz
zaCaranega kroga revsc&ine uspesno resile predvsem

A s pomodjo drzav Evropske unije, ki so jim pomagale z odpravo neenakih pogojev menjave,
kar je pomenilo, da so se za nerazvite drzave koristi od mednarodne menjave povecale.

B s pomocjo Organizacije zdruZenih narodov, ki jim je pomagala predvsem pri gradnji
infrastrukture.

C s povecanjem nalozb v tehnologijo in ¢loveski kapital, z razvojem industrije ter s
spodbujanjem podjetniStva in izvozne usmerjenosti.

D z omejevanjem zadolZevanja in specializacijo predvsem v tiste kmetijske panoge, za katere
imajo primerjalne prednosti.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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33.

34.

35.

36.

37.

38.
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A seStejejo potroSne izdatke, investicije, drzavne izdatke in neto izvoz.
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BDP po metodi dohodkov izraCunajo tako, da

B sestejejo dohodke od dela, kapitala in neto posredne davke.
C od vrednosti proizvodnje odstejejo posredne davke.
D

od celotnih prihodkov podjetij odstejejo izdatke za plade zaposlenih in amortizacijo.

V drzavi Burniji se je v letu 2013 realni BDP povecal za 1,7 %, nominalni BDP pa se je povecal za
5,1 %. Stopnja rasti cen je v Burniji, zaokrozeno na eno decimalno mesto, znasala

A -32%

B -34%
C +32%
D +33%

V drzavi Burniji, v kateri je leta 2017 Zivelo 5,6 milijona prebivalceyv, se je rodilo 44.800 otrok,
stopnja smrtnosti pa je v tem letu zna3ala 9,5 %o.
Analizirajte podatke in ugotovite, katera trditev za Burnijo je pravilna.

A Stopnja naravne rasti prebivalstva v Burniji je leta 2017 znaSala 1,5 %o.

B  Stopnja naravne rasti prebivalstva v Burniji je leta 2017 znaSala —1,5 %o.
C Stevilo prebivalcev Burnije se je v letu 2017 povedalo za 44.800 oseb.
D

Stevilo prebivalcev Burnije se je v letu 2017 zmanj$alo za 53.200 oseb.

Neto investicije, ki povecujejo vrednost proizvedenega bogastva, predstavljajo
A razliko med bruto investicijami in amortizacijo.

B razliko med bruto in novimi investicijami.

C vsoto bruto investicij in amortizacije.
D

vsoto bruto in novih investicij.

Nakup blagovnih rezerv v bilanci javnega financiranja uvr§€¢amo med
A nedavcne prihodke.

B tekoCe odhodke.

C tekoce transferje.
D

investicijske odhodke.

V drzavi A, v kateri stopnja inflacije zna3a 39,4 %, bi se centralna banka morala odzvati tako, da bi

A zviSala stopnjo obvezne rezerve poslovnim bankam in tako znizala njihovo kreditno
sposobnost.

B  odobrila posoijila tistim ekonomskim osebkom, ki so pripravljeni vlagati v razvoj in razSiritev
proizvodnje.

C znizala eskontno stopnjo poslovnim bankam in tako pospesila gospodarsko dejavnost.

D zemisijo vklju€ila na trg dodatno koli¢ino denarja in tako povecala kupne sklade.

|

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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39. Delez servisiranega dolga kot kazalec zadolzenosti drzave izraCunamo tako, da

[ IR
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A vrednost zunanjega dolga delimo z BDP in ga izrazimo v odstotkih.

B  vrednost zunanjega dolga primerjamo z vrednostjo izvoza in uvoza blaga in storitev v
dolocenem letu.

V sivo polje ne pisite.

C vrednost zapadle glavnice in obresti v doloCenem letu delimo z BDP.

D vrednost zapadle glavnice in obresti v dolo¢enem letu delimo z vrednostjo izvoza blaga in
storitev v tem letu.

40. O vertikalnih zdruzevanijih podjetij govorimo takrat, ko
A se zdruzijo podjetja iz posameznih zaporednih faz proizvodnega procesa.
B se zdruzijo podjetja iz iste dejavnosti.
C se zdruzijo podjetja iz razli¢nih dejavnosti.
D

vecje podjetje prevzame manjSe, menedzment prevzetega podjetja pa se s prevzemom
strinja.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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